
開催日

参加者数

Ｑ１　参加者の住まい

成美 11 92%

北郷 1 8%

合　　計 12 100%

Ｑ２　参加者の性別

男性 9 75%

女性 3 25%

合　　計 12 100%

Ｑ３　参加者の年代

３０代 2 16%

４０代 1 8%

５０代 1 8%

６０代 4 34%

７０代 4 34%

合　　計 12 100%

Ｑ４　この議会報告会を何で知りましたか？

（複数回答有り）

無線放送 1 7%

町公式ＬＩＮＥ 1 7%

議員 10 72%

所属の会（区長会等） 2 14%

合　　計 14 100%

Ｑ５　議会報告会の内容はいかがでしたか？

わかりやすかった 4 33%

わかりにくかった 0 0%

どちらともいえない 6 50%

無回答 2 17%

合　　計 12 100%

令和５年度小山町議会報告会　アンケート結果
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Ｑ６　議会だよりは読んでいますか？

読んでいる 7 59%

時々読んでいる 4 33%

ほとんど読んでいない 1 8%

合　　計 12 100%

ご意見やご感想

次回の議会報告会はもっと宣伝して（参加させる）、町民からの様々な意見をもらうべき。

議員の皆さんが意見をしっかりと聞いていただけたと思いました。次回も参加できたらと思いま
す。

災害についてや、町内インフラについての疑問が聞けたり、実際、災害地域での経験を聞くことが
できて、とても充実していました。

災害時の備えは十分であるか、どうなのか。

報告会、意見交換は年１回ではなく数回行ってもらいたい。

時間が長い（報告、意見）。

意見交換会の時間がもう少しほしい。

開催は昼にしていただきたい。
参加者が少ないですね。案内の方法を工夫しましょう。

議会だよりが良い。分かりやすい。

議会報告だけでなく、意見収集することは良いと思います。

今後の活躍に大いに期待します。
消防署の建設ですが、設計、施工業者が一緒（一括発注方式）だと、工事検査等なあなあのものに
ならないとも限らないような気がしますが、いかがなものか。

有意義なワークショップでした。事前にワークショップの詳細を知ることができ、準備できたらさ
らによかったと思います。情報交換、情報共有の必要性を感じました。
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